

## 图片导读



留美女硕士二度人生  
福祸大逆转(第一版)



全国劳模朱颖被迫害  
致死(第四版)



“真善忍国际美展”在曼谷举办(第七版)



五音、五行与人体健康(第八版)

# 台湾自由广场呼唤良知

台北一扫数日来阴雨湿冷的天气，十二月十八日天气放晴。迎着金黄的阳光，千余名法轮功学员及其家属亲友和法轮功支持者，在自由广场举行“呼唤良知 停止迫害”记者会及大游行，揭露中共邪恶本质与残酷迫害法轮功修炼者的事实，呼吁制止迫害。

广场正门前要求制止中共迫害法轮功的大横幅震撼着一拨拨的大陆游客，有的拿起相机拍照下来要把这消息带回去；广场一角“法轮大法义务教功”的帐篷，不断有大陆观光客前来翻阅或拿取资料仔细阅读；摆置在场边的真相展板引起中外游客和大陆观光客的高度关注及讨论。

不少游客向学员表示自己已经在游日月潭的时候办好三退了（退出中国共产党、团、队）。一位帅气小伙子说：“我看退党的人数恐怕远远超过这数（指八千五百万人），有些人退了也不敢随便让人知道。”他看着广场上的法轮功



学员，感叹说：“在我们那边看不到这样的场面，在台湾的人真是好，很幸福。”

记者会于下午一点钟开始，台湾法轮大法学会理事长张清溪发

表声明指出，中国共产党于八十年前建党开始就充满血腥、暴力跟欺骗，崇尚“与天斗、与地斗、与人斗，其乐无穷”，其于二零零一年一月二十三日一手编导的天安门自

焚伪案的录像带明显可见所谓自焚者实际是被当场的重物打死，证明中共从未改变其暴力与谎言的本质，尤其是掩人耳目悄悄进行着的“活摘器官”的暴行，加拿大著名

人权律师大卫·麦塔斯及加拿大前亚太司司长、前资深国会议员大卫·乔高二人直指：“这是这个地球上从未见过的邪恶。”而这个邪恶至今还在进行着。

声明中说：人不治天治，这样邪恶的政权必然崩溃，认清这个邪恶政权真面目的人们，为避免作为这邪恶的陪葬，至今已有八千五百万人退出中国共产党、共青团、少先队。

法轮功人权律师团发言人朱婉琪律师，在记者会上代表律师团向所有在中国大陆遭受迫害的民众、以及冒着生命危险站出来协助控告中共官员和为法轮功学员作辩护的维权律师致意。

“呼唤良知停止迫害”大游行，从自由广场，途经中山南路、爱国东路、杭州南路、忠孝东路、逸仙路、松高路、松智路，最后到达信义广场，到处飘扬的“法轮大法好”旗帜，沿途吸引众多民众目光。

## 神韵二零一一年巡回演出拉开序幕

### 展现中华神传文化精髓 再现中国人的美丽与善良

神韵纽约艺术团十二月十七日晚，在美国德州达拉斯市最负盛名的剧院——AT&T表演艺术中心温斯皮尔歌剧院（AT&T Performing Arts Center - Winspear Opera House）的首场演出隆重登场，自此拉开神韵艺术团二零一一年全球巡回演出的序幕。连续三天四场的精彩演出，给这个南方名城带来了纯正的中华神传文化，令达拉斯城的名流们叹为观止。

神韵精彩绝伦的演出，演绎了中国正统文化，让达拉斯各界名流不仅得到艺术上的享受，并获得心灵的净化与精神的启迪。达拉斯资深艺术家Martha Burkert说：“中国古老的历史和文明，感人的故事和人物，都在这里复活了，一切都是如此神奇。”

“我彻底地被迷住了，那些难度很高的动作技巧令我非常钦佩，那些优美的舞姿是一种心神的凝



图：观众全身心沉浸于神韵无与伦比的艺术境界中

聚，我总有一种砰然心动的感觉。他们综合了所有的动作与音乐，服装和道具的搭配与设计达到了令人难以置信的水准，编排得非常好。所有方面皆完美无瑕，令人赞叹。”

舞蹈演员Natsuki Kaito从神韵演出中感受到中国文化历史的伟大，她说：“演出太美丽了，我虽

然自己是舞蹈演员，也看过很多舞蹈，但是我对神韵的舞蹈非常佩服，舞蹈太美了，非常优雅，舞姿丰富，让我非常震撼。”她认为这台演出给大家带来希望，“我觉得希望从这里开始，我现在就开始期待明年神韵再来，我已经迫不及待了。”

（转第七版）

## 西澳曼都拉市圣诞游行 法轮功团体获冠军

在众多的赞美声与好评中，西澳海滨城市曼都拉市（City of Mandurah）圣诞游行的评审委员们很快做出决定，市长佩蒂·克瑞威（Paddi Creevey）女士宣布西澳法轮功学员团体为曼都拉市圣诞游行年度冠军的获得者。

西澳法轮功学员团体于十二月十四日晚参加了曼都拉市（City of Mandurah）的年度圣诞大游行，扇子舞、舞龙和腰鼓队与当地其他社团的表演给当地上万的居民与游客带来了圣诞节喜庆的气氛。三位身着仙女装的法轮功学员，手上的扇子呈现出

“真、善、忍”三个大字，在“法轮大法好”的横幅后面盛装而行。

身穿“法轮大法好”黄衫的法轮功学员，在腰鼓队音乐与鼓声的伴奏下舞动着金龙，不时地与现场观众互动着。队伍所到之处，一片欢乐与祥和的气氛。沿途许多观众与儿童随着音乐的节拍起舞与鼓掌。

有观众对法轮功学员说：“你们真棒，是最精彩的表演。”主办单位的工作人员称赞法轮功学员：“你们当然是最好的团体，太令人振奋了。”



## 北京副市长吉林挨刑告

## 仓惶离台

（明慧记者郑语焉台湾台北报导）积极参与迫害法轮功的中共北京副市长吉林，二零一零年十二月十三日刚抵台，十五日白天在台中与新竹二地亲自接获诉状后，突于晚间七时急急离开台湾，邀访单位并未说明原因，但据事实显示，吉林如此仓惶离台，应是肇因于其多

年来积极参与迫害法轮功之恶行被揭发并且被刑事控告所致。

这是今年（二零一零年）八月以来，继广东省长黄华华、陕西代省长赵正永、宗教局长王作安以及湖北省委书记杨松之后，又一个残酷迫害法轮功的中共官员狼狈离开台湾的窘象。

迫害罪行血腥，行止藏头盖尾，狼狈不堪

中共北京副市长吉林所犯下之罪行血迹斑斑，可谓浑身沾满血腥。其于担任北京市委常委、市委政法委书记期间，即已经是“追查迫害法轮功国际组织”于二零零四年八月十日所公告的，首批被“追

查国际”发出追查通告的中共官员之一。

基于此前黄华华等人的经验，此次吉林率领二、三百名北京政商界人员来台，显然经过筹划，为了避免当面收到法轮功学员的刑事告诉状，除了没有按照原订航班抵达，而改搭二零一零年十二月十三

日下午三时多的班机外，吉林为了能“顺利”出关，省却了中共高官来台的排场，待在海关直到四点多才匆匆出关。然而当天下午二时四十分，吉林即将入关台湾前二小时左右，便已受到法轮功学员刑事控告违犯“残害人群罪”及“民权公约”规定，在台湾（转第七版）